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Cette notice vous explique comment saisir les biens en travaux 
 
 

1- Saisie du bien en travaux 

 

(Biens)  (Saisie des Biens) 
 

Onglet (Info.Générales) 
 

Cliquez sur <Nouveau>  pour 
ajouter votre bien.  
 
 
Sélectionnez le type de bien <05 

Travaux en cours> et saisissez 
la date d’acquisition. 
 
Sélectionnez ou Saisissez les 
numéros d’inventaire. 
 
Saisissez ou sélectionnez le 
service, le lieu et le type de 
budget. 
 
Renseignez la référence. 
 
Validez votre saisie. 
 
 

 

Onglet (Comptes) 
 
Renseignez les comptes de travaux (dont les 
numéros commencent par 23). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Onglet (Tiers) 
 
Cliquez sur <+> et sélectionnez le tiers. 
 
Cliquez sur <Valider> 
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2- Saisie des écritures 

 
 
Cliquez sur <écriture>. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Cliquez sur <+> pour ajouter 
l’écriture comptable. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Choisissez l’écriture et cliquez sur 
<Ok>. 

 
 
Saisissez la date d’action. 
 
 
Renseignez l’écriture, le 
fournisseur, le montant. 
 
 
Cliquez sur <Valider>. 

 
 
Cliquez sur le <Crayon> 

puis renseignez le 
bordereau et la pièce. 
 
 
Cliquez sur <Valider>. 
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3- Saisie de l’article définitif 

 
Cliquez sur <Travaux>. 
 
 
Saisissez la date de fin des travaux. 
 
 
Renseignez l’article définitif (compte 
commençant par 21). 
 
 
Cliquez sur <Ok>. 

 
 
Le type de bien a été modifié en <02 

Bien amortissable nettement 

individualisable>. Il faut renseigner 
l’amortissement de votre bien. 
 
Si vous avez des catégories de biens 
pré - programmées, n’oubliez pas de le 
sélectionner avant l’enregistrement de 
votre amortissement. 
 
 
Cliquez sur <Valider>. 
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